

文化部:防止文艺作品只看重票房收视率

文化部20日召开新闻发布会,指出我国文艺评奖制度将改革,艺术创作将出社会效益具体评价、考核标准。

文化部艺术司司长诸迪介绍,当前全国艺术创作的态势空前活跃,同时也不能否认,在文艺创作方面也存在有数量缺质量、有高原缺高峰的现象,存在着抄袭模仿、千篇一律的问题,存在着心态浮躁、机械化生产、快餐式消费等问题。

诸迪指出,目前中宣部正在牵头制定关于文艺评奖改革的工作意见,下一步文化部也会在宣部的指导下进一步树立文艺评价以人民为中心的构成导向,完善评奖工作机制,坚持公

开公平公正,把人民作为文艺审美的鉴赏家和评判者。要研究制定社会效益的具体的评价标准和考核措施,合理设置反映市场接受程度的量化指标,把价值取向、艺术水准、审美情趣、群众口碑等作为评价的主要标准,坚决防止只看重票房、收视率、点击量等现象。

(据京华时报)

林妙可参演央视公益电影 惊变朴素村姑认不出

黝黑的皮肤,朴素的衣着,破烂的院门……剧照上这位扎着双马尾的女孩,到底是谁?算了,不卖关子了,这正是化妆之后的奥运童星林妙可。

20日,记者从央视电影频道获悉:已是高中一年级的林妙可,在上周六应邀参演了央视一部公益电影的拍摄,此图便是小妙可的惊变妆容。对此,林妙可的母亲向记者介绍道:女儿升入高中后,为了不影响学习,已经



谢绝了多家片约。而这次是央视电影频道相邀,只拍摄一天,没有片酬。(新华)

于正公开炮轰林心如:过气了又被我做红

20日,于正在芒果TV全新综艺节目《偶像万万碎》中公开炮轰某女星。网友猜测,于正“骂”的人正是几年前与之结怨的林心如。无独有偶,几天前于正接受采访时也暗指林心如忘恩负义。

节目中,于正被要求“说出在娱乐圈最讨厌的人”,他开始只是表示:“我最讨厌所有扮演白莲花其实是麻辣辣的人,就是表面温顺,骨子里两面三刀的那种人。”在主持人的追问下,于正表示:“只有一个,非常非常讨厌,女的,台湾的。”被问到此人“红不红”时,于正十分不屑地说:“过气了,又被我做红了,现在还不知道,应该一般般吧。”

台湾女星、白莲花、表面温顺、被于正做红……联想到于正近些年经常在公开场合称林心如借自己咸鱼翻身,这“非常非常讨厌”的女星明显说的就是林心如啊!不少网友表示看傻眼:“简直是赤裸裸地开骂啊,在娱乐圈还是头一回见。”

据了解,于正和林心如曾于2010年12月在微博上交火,事件起因是,林心如主演《美人计》后看到了“美人题材”受欢迎,便借用于正工作室的工作人员筹拍了《倾世王妃》。事实上,于正和不少合作过的女星都有“翻脸”的经历,诸如炮轰佟丽娅放鸽子、暗讽《小时代》主演杨幂什么烂片都接等,不过于正近日接受采访时表示,他和杨幂、佟丽娅的私交都非常好,“只有一个,咸鱼翻身是因为于正,你永远逃避不了这一点。”(据城市快报)

奥运冠军回应强暴指控 有恋爱关系强暴难成立

许久没露面的20公里竞走奥运冠军陈定20日成了体育圈内议论的焦点。一女孩发微博爆料,称陈定以与其有婚约为由强暴了她,且事后毫无理由地提出分手。当天晚上,陈定回应称,自己的确与这位女孩谈过恋爱,但是后来分手了,没有想到会闹成现在这个样子。

对于前女友的“控诉”,陈定显得很无奈。陈定承认,这事出来后对自己影响的确很

大,这给自己也提了一个大大的醒,以后要更加注意自己的私生活,“希望不要受到这方面过多的影响,还是要把注意力放在训练上。”

对于陈定被控诉“强暴”一说,有法律专家表示,恋爱中的你情我愿,很难界定是自愿还是“强暴”,但从这位爆料人的原话中不难看出,双方是在完全自愿的情况下发生关系的,所以“强暴”一词是很难成立的。(据京华时报)



震惊!

李宗伟药检不过关 或被禁赛最高两年

据马来西亚著名中文媒体《中国报》报道,大马羽总昨日证实,马来西亚一名顶尖男子羽毛球选手在今年八月的世界羽毛球锦标赛上药检不过关。目前,马来西亚羽总正等待B瓶尿样报告。这名选手在世锦赛和九月的亚运会上都赢过奖牌。经过证实,

大马羽总随后宣布:李宗伟在8月羽毛球世锦赛的禁药检验不过关,或被禁赛最高两年。

在今年的哥本哈根世锦赛上,李宗伟在男单决赛中不敌谌龙,再次屈居亚军。而李宗伟在仁川亚运会的男单半决赛中也不敌老对手林丹,获得铜牌。(辛浪)

悲剧!

印度球员进球后空翻庆祝 不幸摔死

日前,在印度米佐拉姆邦超级联赛的一场比赛中,一位23岁的年轻球员彼得在为球队扳平一球后,非常兴奋,一个侧手翻紧接一个空翻,模仿克洛泽在世界杯的庆祝动作,结果起跳高度不足,头部着地躺在地上。

起初,毫无戒心的队友还压在他身上庆祝,当他们意识到出事后,赶紧召唤一

个担架把彼得送到了医院。医生试图修复他受伤的脊柱,但是上周日,彼得还是病情恶化导致死亡。一位足病官员告诉记者,彼得在死亡之前,与医疗机构达成了协议,他的角膜将会捐助给需要帮助的人。

这也是有记录以来,第一位因为空翻导致死亡的足球运动员。(据中新社)



日前,林志玲身穿紫色长裙出席某品牌活动,妩媚动人。

叶璇回应宠物狗咬伤女星:不打不相识!

近日,巨春雷爆料称演员李依晓“因戏受伤”,送到医院缝合二十多针的真实原因是,遭到了叶璇宠物狗的撕咬。据悉,李依晓目前正在横店拍摄《新萧十一郎》。

随后有媒体采访到叶璇团队工作人员,对方称叶璇在事后买了20多万补品赴医院探望李依晓,并表示两个人“不打不相识”,已成好闺蜜。

据记者了解,在9月22日印小天生日聚会当天,李依晓跟叶璇均有前去捧场。在活动中,叶璇的阿拉斯加宠物狗突然将李依晓扑倒并撕咬,导致李依晓后脑缝合二十多针,耳朵撕肉缝合多针。而事发原因,则在于李依晓喝多后抱着狗狗自拍,狗狗在吠了两声后就挠了上去,导致伤人事件发生。

(宗和)



吃喝玩乐导航站,就餐娱乐更方便

刊登条件:诚信经营,具有特色,卫生环境好。刊登范围:餐饮、娱乐、茶楼、美容美发、旅游、汽车、服饰等休闲业。收费:1.5x4.5厘米,80元/期;3x4.5厘米,160元/期。(960元:大格刊登半月,小格刊登1月)。每周一、三、五见报(不含租售、招聘、转让信息)。联系电话:2377273 2377187 2391997

自家人士灶火锅隆重开业啦!

原汁原味 麻辣鲜香 掀翻你的味蕾
本店开业期间(10月14日至10月20日),进店消费勇闯免费喝,所有菜品一律8.8折,另送精美水果、小吃。欢迎品尝!
地址:罗浮阳光斜对面喜悦酒店旁自家人士灶火锅 订餐电话:3377187

吃喝玩乐导航站

诚信名片 消费指南

都市之声·达州吃喝玩乐总动员